

[18817]

П 7 ЛЕК 1005

НЕ ВОРУЙ! - ПРИВАТИЗИРУЙ!

М-БИО

4-б

07 ДЕК 1995

После ряда реформ, приведших экономику нашей страны в состояние полного раз渲ала, народу навязана очередная "спасительная идея" - приватизация. Готовы Законы СССР и РСФСР, предусматривающие продажу большинства государственных предприятий. Для осуществления этого мероприятия, созданы специальные бюрократические органы, уполномоченные принимать решения по всем вопросам, связанным с продажей госимущества. Средства массовой пропаганды, - как "коммунистические" так и "демократические", рисуют нам приватизацию только в розовом свете. Задача тоталитарной идеологической машины - поддержать обман населения до того момента, когда изменения приобретут необратимый характер.

Все слова о "преимущественном праве трудовых коллективов" есть чистейшая фикция ибо они ничем не подкреплены. Например, в российско Законе предусмотрен конкурс форм платежа, а разве сможет рабочий раз и так еле сводивший концы сконцами да ещё разорённый прошедшим и будущим повышением цен конкурировать с дельцами теневой экономики иностранным капиталом? Авантура с "именными акциями" того же сорта - оценка имущества для вычисления доли каждого производится по старым, "плановым" ценам, а продаваться имущество будет по рыночным разницам, как показывает опыт Восточной Европы - 20-30 раз. Да и что будет делать человек с акцией не разбираясь на должном уровне в конъюнктуре рынка и испытывая финансовые затруднения? - постараться продать её. Согласно законам РСФСР и СССР основные вопросы приватизации будут решаться на уровне подзаконных актов и исполнительной власти а это означает, что бюрократия будет решать кому, сколько и почём собственности достанется, а уж она себя не обидит.

Оскар Крейчи - бывший помощник у двух премьер-министров ЧСФР, оценивая ход приватизации в странах Восточной Европы, сказал : "Национальное богатство провозглашено государственным, а с государственным правящая элита затем обращается как со своим собственным". Коррумпированная бюрократия стран Восточной Европы уже продаёт за бесценок предприятия тем, кто способен больше дать на лапу , в основном иностранцам, одновременно блокируя требования трудящихся. А что же будет у нас, в менее цивилизованной и более бюрократизированной стране...

4 октября 2016 года Минюст РФ внес Международный Мемориал в реестр «некоммерческих организаций, выполняющих функцию иностранного агента». Мы обжалуем это решение в суде.

Библиотека Международного Мемориала